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З початком переговорів про вступ України до Європейського Союзу перспектива

приєднання потужної сільськогосподарської держави до єдиного ринку може викликати

побоювання щодо нової конкуренції серед держав-членів ЄС. Однак, коли йдеться про

світову конкуренцію - і, зокрема, з росією - українське сільськогосподарське виробництво,

на думку автора, є активом, до якого слід поставитися з усією серйозністю.
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Результати першого туру парламентських
виборів у Франції
Національне об'єднання (RN), праворадикальна партія

на чолі з Джорданом Барделлою, вийшла на перше

місце в 1-му турі дострокових парламентських виборів,

що відбулися у Франції 30 червня. З результатом 33,34%

голосів вона випередила ліву коаліцію "Новий народний

фронт" (NFP), до якої входять "Непокірна Франція" (LFI),

Соціалістична партія (PS), Комуністична партія (PCF),

"Екологи", Нова антикапіталістична партія (NPa),

"Публічне місце" (PP) та Робча незалежна партія (POI),

яка отримала 27,99% голосів виборців. Коаліція

президентської більшості Емманюеля Макрона на чолі з

прем'єр-міністром Габріелем Атталем (партії

"Відродження" (RE), "Горизонти" на чолі з колишнім

прем'єр-міністром (2017-2020) Едуардом Філіппом та

"Демократичний рух" (MoDem) Франсуа Байру) посіла

третє місце з 20,04% голосів виборців. Явка виборців

була високою - 64,99%. 2-й тур голосування відбудеться 7

липня. Тиждень між двома турами стане часом нових

виборчих баталій та великої кількості політичних

суперечок як всередині партій, так і між ними.  Читати

далі

■ Фонд :

Все про новий Європейський парламент
На європейських виборах, що відбулися з 6 по 9 червня,

європейці обрали 720 депутатів Європарламенту на

наступні п'ять років. Фонд створив веб-сайт, який

допоможе вам краще зрозуміти роль та повноваження

Європарламенту, а також дізнатися більше про

новообраних депутатів та склад фракцій Європейського

парламенту.  Читати далі

Sc�u�a� Network - ідеї в Європі
Schuman Network - це започаткована Фондом Роберта

Шумана ініціатива, яка має на меті сприяти обміну

ідеями на європейському рівні. Schuman Network, який

наразі нараховує 21 організацію з 13 європейських

країн, є платформою для об'єднання досліджень з

актуальних європейських питань. З моменту заснування

на сайті мережі були опубліковані близько сотні

досліджень.  Читати далі
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Публікація "Звіту Шумана про Європу. Стан
Євросоюзу у 2024 році"
Фонд публікує "Звіт Шумана про Європу. Стан Євросоюзу

у 2024 році", в якій зібрані статті поважних експертів, що

створюють портрет Євросоюзу, де окреслені контури

екологічного та цифрового суверенітету, та пробують

осмислити нову геополітичну епоху, сповнену нових

викликів, зокрема, для його промисловості та оборони.

Звіт доступний французькою та англійською мовами у

паперовому та цифровому форматах. Замовляйте вже

зараз!  Читати далі - Інше посилання

■ Європейська рада :

Підсумки
27 та 28 червня 27 глав держав та урядів погодили

призначення на ключові посади в ЄС: Урсула фон дер

Ляєн стала Президенткою Європейської Комісії, Антоніо

Коста - Президентом Європейської Ради, а Кайя Каллас -

Верховною представницею ЄС із закордонних справ та

політики безпеки. Вони ухвалили Стратегічний порядок

денний на 2024-2029 роки, який визначає майбутній

напрямок та цілі Євросоюзу. Був зроблений заклик до

посилення військової підтримки України. Лідери

засудили терористичні напади, закликали поважати

міжнародне право, закликали до припинення вогню та

надання гуманітарної допомоги Газі, засудили

розширення поселень та підтвердили свою

прихильність до рішення про дві держави для Ізраїлю та

Палестини. Вони запропонували Раді ЄС та Єврокомісії

прискорити роботу над усіма заходами, спрямованими

на створення інтегрованих ринків. Вони підтвердили

важливість Союзу ринків капіталу для мобілізації

приватних інвестицій, необхідних для вирішення

майбутніх завдань.  Читати далі

■ Єврокомісія :

Штраф Групі IFF за перешкоджання
розслідуванню
24 червня Єврокомісія оштрафувала компанії

International Flavors & Fragrances Inc. та International

Flavors & Fragrances IFF France SAS (IFF) на 15,9 млн євро

за перешкоджання перевірці Єврокомісії у 2023 році.

Було встановлено, що під час перевірки старший

співробітник IFF навмисно видалив повідомлення у

WhatsApp, якими він обмінювався з

конкурентом.  Читати далі
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Європейський Союз звинуватив Micro�oft у
"зловживанні домінуючим становищем"

Європейська комісія звинуватила компанію Microsoft у

зловживанні домінуючим становищем через її додаток

Teams. За словами віце-президентки Єврокомісії

Маргрет Вестагер, яка відповідає за питання конкуренції,

інтеграція цього додатку до програмного забезпечення

для автоматизації офісу порушує антимонопольні

правила Європейського Союзу. 1 квітня група Microsoft

оголосила, що відокремлює Teams від своїх пакетів

O�ce 365 та Microsoft 365, але цього недостатньо для

європейської виконавчої влади, яка вбачає проблему в

комерційних пропозиціях підприємствам, що надаються

церез cloud. Microsoft, яка хоче уникнути штрафу,

повинна дотримуватися європейських

стандартів.  Читати далі

Вакцина проти вірусу Чікунгуньї
28 червня Єврокомісія схвалила першу вакцину проти

вірусу Чикунгунья - хвороби, що передається

інфікованими комарами. Наслідки зміни клімату

призвели до збільшення кількості комарів, які

переносять серйозні захворювання в Європі. Дозволена

Європейським Союзом вакцина проти Чікунгунья

призначена для дорослих віком від 18 років. Єврокомісія

повідомила про фінансування в розмірі 500 000 євро в

рамках програми "Союз заради здоров'я".  Читати далі

Інвестиційна конференція Єгипет-ЄС
На інвестиційній конференції, організованій спільно

Європейським Союзом та єгипетським урядом 29-30

червня, Європейський Союз та Єгипет вирішили

об'єднати зусилля для збільшення інвестицій у

приватний сектор Єгипту. Вони підписали Меморандум

про взаєморозуміння, який передбачає надання Єгипту

макрофінансової допомоги в розмірі до 1 млрд

євро.  Читати далі

■ Європарламент :
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Формування груп
26 червня група соціалістів та демократів (S&D)

переобрала іспанського депутата Європарламенту

Іратксе Гарсія Переса на посаду голови, та обрала його

заступників. Валері Айє була переобрана головою групи

"За оновлення Європи (Renew Europe)" і обрані 8

заступників голови групи.  Читати далі - Інше посилання

■ Рада ЄС :

Зустріч міністрів сільського та рибного
господарства
На зустрічі 24 червня міністри сільського та рибного

господарства схвалили низку висновків, в яких

викладене бачення майбутнього сільського

господарства в Європейському Союзі. Вони підкреслили

важливість сильного та конкурентоспроможного

сільськогосподарського сектору, спрощення процедур,

підтримки нових фермерів та стійкості в умовах зміни

клімату. Вони привітали той факт, що біологічна ситуація

з морськими ресурсами Європи продовжує

поліпшуватися, за винятком Балтійського моря, де

екологічна ситуація викликає особливе занепокоєння

через рибальську діяльність росії.  Читати далі

■ Дипломатія :

Україна та Молдова: початок переговорів про
вступ до ЄС
25 червня Європейський Союз провів першу міжурядову

конференцію на рівні міністрів щодо відкриття

переговорів про вступ з Україною та Молдовою. Це

відбулося після рішення Європейської Ради від 14 та 15

грудня 2023 року про початок переговорів про вступ з

цими двома країнами та схвалення Радою ЄС 21 червня

Рамкових умов переговорів відповідно до переглянутого

підходу до розширення.  Читати далі - Інше посилання

Зустріч міністрів закорднонних справ
На зустрічі 24 червня міністри закордонних справ

ухвалили 14-й пакет економічних та індивідуальних

обмежувальних заходів, спрямованих проти секторів

російської економіки з високою доданою вартістю. Вони

також схвалили висновки про керівні принципи

Європейського Союзу щодо дітей та збройних

конфліктів, а також про пріоритети ЄС в Організації

Об'єднаних Націй (ООН) під час 79-ї сесії Генеральної

Асамблеї ООН.  Читати далі
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■ Рахункова палата :

Безпека газопостачання в Європейському
Союзі
24 червня Європейська рахункова палата опублікувала

звіт про безпеку газопостачання Європейського Союзу,

метою якого є оцінка ефективності стратегічних рамок

та дій ЄС у сфері безпеки газопостачання. У звіті

зазначається, що ці рамки сприяють підвищенню

безпеки газопостачання, але досягнення цілей виходу з

кризи часто буває важко підтвердити. Палата

рекомендує завершити імплементацію Рамкової

програми ЄС щодо доступності газу, оптимізувати

процес звітування держав-членів та переглянути

структуру регіонального співробітництва, а також

зробити реалізацію проектів, що становлять спільний

інтерес, більш прозорою.  Читати далі

■ ЄЦБ :

Звіт про поступ на шляху до запровадження
євро
Європейський центральний банк (ЄЦБ) та Європейська

комісія опублікували звіт про просування до

запровадження євро. У звіті розглядаються кілька країн,

серед яких Чехія, Угорщина, Польща, Румунія, Швеція та

Болгарія. Болгарія, яка приєдналася до системи

банківського регулювання єврозони та Європейського

механізму обмінних курсів у 2020 році, має стати

наступною країною, яка приєднається до єврозони. ЄЦБ

та Європейська комісія вважають, що Болгарія

відповідає всім критеріям для вступу до єврозони, за

винятком інфляції. Дійсно, країна переживає інфляцію на

рівні 5,1%, що значно перевищує критерій цінової

стабільності на рівні 3,3%.  Читати далі - Інше посилання

■ Іспанія :

https://www.eca.europa.eu/ECAPublications/SR-2024-09/SR-2024-09_EN.pdf
https://www.eca.europa.eu/ECAPublications/SR-2024-09/SR-2024-09_EN.pdf
https://www.eca.europa.eu/ECAPublications/SR-2024-09/SR-2024-09_EN.pdf
https://www.ecb.europa.eu/press/pr/date/2024/html/ecb.pr240626~6e65eaed45.en.html
https://www.ecb.europa.eu/press/pr/date/2024/html/ecb.pr240626~6e65eaed45.en.html
https://www.ecb.europa.eu/press/pr/date/2024/html/ecb.pr240626~6e65eaed45.en.html
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/es/ip_24_3449


Застосування закону про амністію в Каталонії
Члени Вищого суду Каталонії (TSJC) вперше застосували

закон про амністію до двох каталонських

сепаратистських активістів 25 червня. Засуджені за дії,

вчинені у зв'язку з прагненням Каталонії до

незалежності, колишній депутат каталонської ради

Мікель Бух та колишній охоронець лідера сепаратистів

Карлеса Пучдемона були амністовані, що поклало край

їхній цивільній та кримінальній відповідальності.

Остаточно ухвалений у травні закон про амністію є

результатом переговорів між прем'єр-міністром Іспанії

Педро Санчесом та двома каталонськими партіями, що

виступають за незалежність, без підтримки яких він не

зміг би керувати країною. З огляду на ці обставини закон

про амністію викликає численні заперечення, зокрема, з

боку депутатів опозиції.  Читати далі

■ Франція :

Зустріч в рамках Веймарського трикутника
24 червня Себастьян Лекорну, міністр збройних сил

Франції, прийняв у Парижі свого німецького колегу

Бориса Пісторіуса та польського колегу Владислава

Косіняка-Камиша в рамках Веймарського трикутника.

Вони домовилися про проведення спільних навчань у

Польщі у 2025 році, підвищення військової мобільності в

Європі та посилення співпраці в галузі озброєнь. Вони

також обговорили підготовку до саміту НАТО у

Вашингтоні 9 липня.  Читати далі

Зустріч з Єнсом Столтенбергом
Президент Франції Емманюель Макрон зустрівся з

Генеральним секретарем НАТО Єнсом Столтенбергом 24

червня. Напередодні саміту НАТО у Вашингтоні 9-10

липня Емманюель Макрон підтвердив важливість НАТО

для колективної безпеки Європи та високо оцінив роль,

яку ця організація відіграє від початку війни в Україні.

Він також наголосив на важливості посилення

європейського виміру Альянсу, зокрема, шляхом

сприяння європейській оборонній промисловості та

здатності європейців діяти. Єнс Столтенберг підкреслив

ключову роль Франції в НАТО.  Читати далі - Інше

посилання

■ Угорщина :

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/06/26/7188924/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/06/26/7188924/
https://www.gov.pl/web/national-defence/intensifying-weimar-triangle-cooperation
https://www.gov.pl/web/national-defence/intensifying-weimar-triangle-cooperation
https://www.nato.int/cps/uk/natohq/news_196947.htm
https://www.nato.int/cps/uk/natohq/news_196947.htm
https://www.elysee.fr/emmanuel-macron/2024/06/25/entretien-avec-jens-stoltenberg-secretaire-general-de-lorganisation-du-traite-de-latlantique-nord-otan
https://www.elysee.fr/emmanuel-macron/2024/06/25/entretien-avec-jens-stoltenberg-secretaire-general-de-lorganisation-du-traite-de-latlantique-nord-otan


Зустрічі Віктора Орбана з європейськими
керівниками
Прем'єр-міністр Угорщини Віктор Орбан зустрівся з

європейськими лідерами в рамках 6-місячного

головування Угорщини в Раді Європейського Союзу, яке

розпочнеться 1 липня. 21 червня в Берліні під час

зустрічі з канцлером Німеччини Олафом Шольцем він

підкреслив важливість економічних відносин між двома

країнами та їх зближення в таких питаннях, як

розширення Європейського Союзу на Балкани та їхній

виважений підхід до Китаю. У Римі 24 червня він та

прем'єр-міністерка Італії Джорджа Мелоні обговорили

європейську конкурентоспроможність та рівень

народжуваності, а також нелегальну міграцію.

Насамкінець, відбулась зустріч з Президентом Франції

Емманюелем Макроном у Парижі 26 червня, під час якої

обговорювались питання підтримки України,

європейської оборонної промисловості та розширення

Євросоюзу.  Читати далі - Інше посилання

■ Чорногорія :

Шістнадцяте засідання Конференції з питань
вступу до Європейського Союзу
26 червня в Брюсселі відбулося шістнадцяте засідання

конференції з питань вступу Чорногорії до

Європейського Союзу. Європейці підтвердили прогрес

Чорногорії у виконанні розділу 23 (про судову систему та

основні права) та 24 (про правосуддя, свободу і безпеку),

що стосуються верховенства права, та повідомили про

початок процесу завершення роботи над цими

розділами.  Читати далі

■ Сполучене Королівство :

Соцопитування за 4 дні до голосування
4 липня у Великій Британії відбудуться вибори 650

членів парламенту, які працюватимуть протягом

наступних п'яти років. Останні опитування свідчать про

переконливу перемогу Лейбористської партії Кейра

Стармера, рейтинг якої становить 41%. Консерватори на

чолі з прем'єр-міністром Ріші Сунаком, який йде у

відставку, зазнають нищівної поразки після 14 років

перебування при владі, отримавши 20% голосів

виборців, які мають намір взяти участь у голосуванні.

Популярність Партії реформ на чолі з Найджелом

Фараджем неухильно зростає, і вона наступає на п'яти

консерваторам (15%). Серед ключових питань кампанії -

рівень податків, житлове питання та стан Національної

системи охорони здоров'я. На виборах за

мажоритарною системою лейбористам потрібно 326

місць, щоб отримати абсолютну більшість.  Читати далі

https://tinyurl.com/5b33pntd
https://tinyurl.com/5b33pntd
https://tinyurl.com/5b33pntd
https://www.governo.it/en/articolo/meeting-prime-minister-hungary/26103
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2024/06/26/sixteenth-meeting-of-the-accession-conference-with-montenegro-at-ministerial-level/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2024/06/26/sixteenth-meeting-of-the-accession-conference-with-montenegro-at-ministerial-level/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2024/06/26/sixteenth-meeting-of-the-accession-conference-with-montenegro-at-ministerial-level/
https://www.theguardian.com/politics/ng-interactive/2024/jun/03/uk-general-election-opinion-polls-tracker-latest-labour-tories-2024
https://www.theguardian.com/politics/ng-interactive/2024/jun/03/uk-general-election-opinion-polls-tracker-latest-labour-tories-2024


■ росія :

81 європейське ЗМІ заблоковане в росії
25 червня росія оголосила, що блокує доступ до 81

європейського ЗМІ на своїй території у "відповідь" на

рішення Європейського Союзу у травні заборонити

чотири російські державні ЗМІ - "Голос Європи", "РИА

Новости", "Известия" та "Российская газета". Журнали,

громадські телеканали та газети 25-ти країн-членів ЄС з

27-ми стануть недоступними в росії. Рішення росії було

засуджене Європейським Союзом.  Читати далі - Інше

посилання

■ Сербія :

Міграційна угода з Fro�tex

25 червня Європейський Союз та Сербія підписали угоду

про оперативне співробітництво у сфері управління

кордонами з Європейським агентством прикордонної та

берегової охорони Frontex. Угода є частиною плану дій

Європейського Союзу для Західних Балкан, який з 2022

року спрямований на посилення спроможності країн

регіону управляти міграційними потоками у тісній

співпраці з ЄС.  Читати далі - Інше посилання

■ Україна :

Безпекові угоди
27 червня під час візиту до Брюсселя на засіданні

Європейської Ради президент України Володимир

Зеленський підписав безпекові угоди з Європейським

Союзом, Литвою та Естонією. Європейський Союз

підтверджує місце України в своїй спільноті, а також

свою довгострокову військову, політичну, фінансову та

гуманітарну підтримку. Зі свого боку, Україна

зобов'язується продовжувати реформи, пов'язані з

процесом вступу до ЄС, та збільшити прозорість

допомоги, яку вона отримує.  Читати далі - Інше

посилання - Інше посилання

https://www.dw.com/uk/brussel-i-vasington-zasudili-blokuvanna-rosieu-sajtiv-providnih-zmi-es/a-69474404
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https://www.president.gov.ua/news/ukrayina-ta-estoniya-uklali-dvostoronnyu-bezpekovu-ugodu-91817
https://www.president.gov.ua/news/ugoda-pro-spivrobitnictvo-u-sferi-bezpeki-mizh-ukrayinoyu-ta-91809


Тимчасовий захист для українських біженців
подовжений до 2026 року
25 червня міністри ухвалили рішення про продовження

тимчасового захисту до 4 березня 2026 року для понад 4

мільйонів українців, які рятуються від російської агресії.

Механізм тимчасового захисту був запущений 4 березня

2022 року, всього через кілька днів після того, як

російські війська розпочали широкомасштабне

вторгнення в Україну, і мав тривати до 4 березня 2025

року. Рішення про продовження, прийняте 25 червня,

не вносить змін до рішення від березня 2022 року щодо

категорій осіб, на яких поширюється тимчасовий

захист.  Читати далі

■ Рада Європи :

Літня сесія Парламентської асамблеї Ради
Європи
Пленарна сесія Парламентської асамблеї Ради Європи

(ПАРЄ) проходила з 24 по 28 червня, а Генеральним

секретарем був обраний Ален Берсе зі Швейцарії. У звіті

зі спостереження за виборами в Північній Македонії

міститься висновок, що президентські та парламентські

вибори "були конкурентними та добре організованими".

У своїй резолюції ПАРЄ привітала Вірменію з прогресом

у реалізації амбітної програми реформ, особливо в

складному безпековому контексті. ПАРЄ ухвалила

резолюцію, в якій висловила підтримку відданості Грузії

міжнародним демократичним стандартам та

євроатлантичній інтеграції в контексті суперечливого

ухвалення закону про прозорість іноземного впливу.

ПАРЄ запустила нову Парламентську мережу з питань

становища дітей в Україні. Майже 20 000 українських

дітей були депортовані Росією.  Читати далі - Інше

посилання

■ ЄСПЛ :

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3878610-es-prodovziv-timcasovij-zahist-dla-ukrainskih-bizenciv-do-2026-roku.html
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https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3878610-es-prodovziv-timcasovij-zahist-dla-ukrainskih-bizenciv-do-2026-roku.html
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Рішення суду проти Росії та її політики в
Криму
25 червня Європейський суд з прав людини (ЄСПЛ)

засудив Росію за її репресивну політику в Криму. У

своєму рішенні ЄСПЛ одноголосно визнав, що Росія

систематично порушувала щонайменше 14 статей

Європейської конвенції з прав людини в Криму, зокрема

право на життя, повагу до приватного життя та свободу

вираження поглядів. Таким чином, ЄСПЛ виніс рішення

на користь двох українських позовів, поданих у 2014

році та повторно у 2018 році, в яких звинуватив Росію у

проведенні політики викрадень, незаконних затримань,

сфабрикованих судових переслідувань та засуджень, а

також у репресіях проти українських ЗМІ, української

мови в школах та будь-якої проукраїнської

позиції.  Читати далі - Інше посилання

■ НАТО :

Призначення Марка Рютте на посаду
Генерального секретаря
26 червня Північноатлантична рада оголосила про

офіційне призначення прем'єр-міністра Нідерландів

Марка Рютте на посаду Генерального секретаря

Організації Північноатлантичного договору (НАТО). Коли

він приступить до виконання своїх обов'язків 1 жовтня,

він змінить на цій посаді норвежця Єнса Столтенберга,

який обіймав її протягом 10 років.  Читати далі - Інше

посилання

■ Культура :

Луїс Трістан у Толедо
До 10 листопада в Музеї Ель Греко в Толедо триватиме

виставка, присвячена художнику Луїсу Трістану. З нагоди

400-річчя від дня його смерті на виставці представлені

роботи художника, які поєднують образи релігійного

звеличення з іншими жанрами, такими як портрет та

натюрморт. У симбіозі божественного і людського його

творчості зберігається виразний іспанський бароковий

колорит толедської школи живопису першої третини XVII

століття.  Читати далі

https://hudoc.echr.coe.int/eng-press#{%22itemid%22:[%22003-7981802-11134245%22]}
https://hudoc.echr.coe.int/eng-press#{%22itemid%22:[%22003-7981802-11134245%22]}
https://hudoc.echr.coe.int/eng-press#{%22itemid%22:[%22003-7981802-11134245%22]}
https://www.president.gov.ua/news/uryad-rf-vidpovidalnij-za-porushennya-prav-lyudini-na-terito-91733
https://www.nato.int/cps/en/natohq/news_227064.htm
https://www.nato.int/cps/en/natohq/news_227064.htm
https://www.nato.int/cps/en/natohq/news_227064.htm
https://gordonua.com/ukr/news/worldnews/rjutte-priznachili-nastupnim-heneralnim-sekretarem-nato-1711411.html
https://gordonua.com/ukr/news/worldnews/rjutte-priznachili-nastupnim-heneralnim-sekretarem-nato-1711411.html
https://www.cultura.gob.es/mgreco/en/actividades/exposiciones-temporales/2024/tristan.html
https://www.cultura.gob.es/mgreco/en/actividades/exposiciones-temporales/2024/tristan.html


Анрі Картьє-Брессон в Афінах та Гамбурзі
Фонд Базіля та Елізи Гуландріс у співпраці з Фондом Анрі

Картьє-Брессона вшановує пам'ять відомого

французького фотографа Анрі Картьє-Брессона

виставкою в Афінах, яка триватиме до 27 жовтня. У

Гамбурзі виставка "Дивись! Дивись! Дивись! Анрі Картьє-

Брессон" триватиме до 22 вересня у виставковому

центрі Bucerius Kunst Forum.  Читати далі - Інше

посилання

Жан Гюґо в Музеї Фабр у Монпельє
Музей Фабр у Монпельє до 13 жовтня вшановує пам'ять

французького художника ХХ століття Жана Гюґо. На

виставці представлені понад 330 робіт, наданих

французькими та іноземними установами. Зокрема,

завдяки винятковій добірці, наданій Центром Помпіду,

виставка детально розповідає про творчість художника

від початку його діяльності у 1914 році до Другої світової

війни.  Читати далі

"Фотографічні зустрічі" в Арлі
Фестиваль фотографії в Арлі (Rencontres de la

photographie d'Arles) триватиме до 29 вересня під

загальною темою "Під поверхнею". Понад 40 виставок

відбудуться по всьому місту, яке є піонером у галузі

фотографії. Багата та розмаїта програма варіюється від

японських художників, що зображують рибалок та

таємничі світи, до колекцій, таких як "Спорт у

випробуванні" в Олімпійському музеї.  Читати далі

Оперний фестиваль у Савонлінні
Савонліннський оперний фестиваль триватиме до 4

серпня у фортеці Олавінлінна у фінському приозерному

містечку Савонлінна. Цього року серед головних подій -

нові постановки "Набукко" Верді, "Лоенгрін" Вагнера,

"Дон Жуан" Моцарта, а також чеська класика "Катя

Кабанова" та "Обміняна наречена" у виконанні Празької

національної опери.  Читати далі

https://goulandris.gr/en/exhibition/henri-cartier-bresson
https://goulandris.gr/en/exhibition/henri-cartier-bresson
https://www.buceriuskunstforum.de/ausstellungen/watch-watch-watch-henri-cartier-bresson
https://www.buceriuskunstforum.de/ausstellungen/watch-watch-watch-henri-cartier-bresson
https://www.museefabre.fr/jean-hugo-le-regard-magique
https://www.museefabre.fr/jean-hugo-le-regard-magique
https://www.rencontres-arles.com/en
https://www.rencontres-arles.com/en
https://operafestival.fi/en/season-and-tickets-2/
https://operafestival.fi/en/season-and-tickets-2/


Фестиваль в Екс-ан-Провансі
Оперний фестиваль в 76-ий раз проходитиме до 23

липня в Екс-ан-Провансі. У центрі уваги - французька

опера: "Самсон" Рамо та "Пеллеас і Мелізанда" Дебюссі.

Численні сольні виступи та концерти, що охоплюють всі

епохи та стилі, доповнюють програму. Очікується, що у

2024 році фестиваль відвідають понад 70 000

глядачів.  Читати далі

58-й джазовий фестиваль у Монтре
58-й джазовий фестиваль у Монтре проходить з 5 по 20

липня. Окрім концертів, фестиваль пропонує понад 500

заходів, серед яких діджей-сети, кінопокази, майстер-

класи, джем-сейшени та новий фестивальний маршрут

вздовж набережної.  Читати далі

"Вершки вершків" у Варшаві
Картини найкращих європейських художників ( зокрема,

особистих художників Наполеона), а також скульптури,

військові артефакти, меблі, порцеляна та предмети

побуту, що відображають матеріальну культуру

Варшавського герцогства (1807-1815 рр.), експонуються

у варшавському Палаці "Під бляхою" до 1

вересня.  Читати далі

"Модернізм в Україні" в Лондоні
Виставка "In the Eye of the Storm (В епіцентрі бурі)", що

триватиме в Королівській академії мистецтв Лондона до

13 жовтня, досліджує українське революційне

модерністське мистецтво 1900-1930 років - період

імперій, Першої світової війни та становлення

Радянської України. На виставці представлені 65 робіт

таких відомих митців, як Казимир Малевич, Соня Делоне

та Олександра Екстер, та висвітлюється їхній вплив на

українське мистецтво та культуру.  Читати далі

https://festival-aix.com/en/homepage-festival
https://festival-aix.com/en/homepage-festival
https://www.montreuxjazzfestival.com/en/
https://www.montreuxjazzfestival.com/en/
https://www.zamek-krolewski.pl/aktualnosc/2190-creme-de-la-creme-w-palacu-pod-blacha
https://www.zamek-krolewski.pl/aktualnosc/2190-creme-de-la-creme-w-palacu-pod-blacha
https://vogue.ua/article/culture/art/v-korolivskiy-akademiji-mistectv-londona-vidkrivayetsya-vistavka-v-epicentri-buri-modernizm-v-ukrajini-55898.html
https://vogue.ua/article/culture/art/v-korolivskiy-akademiji-mistectv-londona-vidkrivayetsya-vistavka-v-epicentri-buri-modernizm-v-ukrajini-55898.html
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